

TELTEL/2023/88710

ముచ్చాట్లు

ఎడిటర్: బొల్లెపాక రాజేష్

తెలుగు దిన పత్రిక

వరంగల్ సంపుటి: 2 సంచిక: 219 సోమవారం 30-12-2024 పేజీలు: 08 వల: 5 www.telanganamuchatlu.in



రైతుభరోసాకు

కట్టుబడి ఉన్నాం

- ఎన్ని ఇబ్బందులు ఉన్నా హామీ నెరవేరుస్తాం
○ ప్రజా ప్రభుత్వంలో రైతుకు భరోసా
○ బడ్జెట్లో వ్యవసాయం, అనుబంధ రంగాలకు రూ.72,659 కోట్లు
○ డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క వెల్లడి

ప్రజా ప్రభుత్వం రైతు భరోసా ఇచ్చేందుకు కట్టుబడి ఉంది... ఎన్ని ఆర్థిక ఇబ్బందులు ఉన్నప్పటికీ ఇచ్చిన మాట మేరకు ముందుకు వెళ్ళామని రైతు భరోసా సబ్ కమిటీ చైర్మన్, డిప్యూటీ సీఎం భట్టి విక్రమార్క మల్లు అన్నారు. ఆదివారం డాక్టర్ బి.ఆర్ అంజెయ్యర్ సచివాలయంలో రైతు భరోసా సబ్ కమిటీ చైర్మన్ భట్టి విక్రమార్క తో పాటు మంత్రులు, కమిటీ సభ్యులైన తుమ్మల నాగేశ్వరరావు, దుద్దిల శ్రీధర్ బాబు, పొంగలలేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి సమావేశం అయ్యారు. రానున్న యాసంగి పంటకు రైతు భరోసా అండదండనకు ఖరారు చేయాల్సిన విధి విధానాలపై రెండు గంటల పాటు మంత్రులు కసరత్తు చేశారు. పథకం ప్రారంభమైన నాటినుంచి నేటి వరకు రైతు భరోసా అందించిన తీరు.. క్యాబినెట్ సబ్ కమిటీ రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా పర్యటించిన క్రమంలో రైతులు వ్యక్తం చేసిన అభిప్రాయాలు.. ఆధికారులు సేకరించిన సమాచారం పైన మంత్రులు

మగతా 2లో



నేడు తెలంగాణ అసెంబ్లీ సమావేశం..

- నేడు తెలంగాణ అసెంబ్లీ మూడవ సమావేశం
○ ఈ సమావేశాల కోసం ప్రభుత్వం ఎజెండాను విడుదల
○ అసెంబ్లీ సెక్రటరీ వీ నరసింహా చార్మ్యలు ప్రకటించిన ఎజెండా

ప్రజా ప్రభుత్వం నిర్వహించే సమావేశం జరగనుంది. ఈ సమావేశాల కోసం ప్రభుత్వం ఎజెండాను విడుదల చేసింది. అసెంబ్లీ సెక్రటరీ వీ నరసింహా చార్మ్యలు ప్రకటించిన ఎజెండా ప్రకారం, మాజీ ప్రధాన మంత్రి మన్మోహన్ సింగ్ ముఖ్య నేపథ్యంలో రాష్ట్రంలో ఏడు రోజుల పాటు సంతాప దినాలను పాటించాలని ప్రభుత్వం నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు అధికారిక ఉత్తర్వులు కూడా జారీ చేశారు. సంతాప దినాల సందర్భంగా అసెంబ్లీ వేదికగా మన్మోహన్ సింగ్ కు నివాళులర్పించేందుకు శాసన

నేను బీజేపీలో ఉన్నందుకు గర్వపడుతున్నాను

- 140 కోట్ల ప్రజలున్న మన భారత దేశం ప్రశాంతంగా ఉండడానికి కారణం జీజేపీ
○ మన నాయకుడు మోడీ ఆని ప్రజలందరికీ అర్థం అయ్యింది: ఈటల రాజేందర్

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: నేను బీజేపీలో ఉన్నందుకు గర్వపడుతున్నానని బీజేపీ ఎంపీ ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. ఆదివారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. 140 కోట్ల ప్రజలున్న మన భారత దేశం ప్రశాంతంగా ఉండడానికి కారణం బీజేపీ, మన నాయకుడు మోడీ ఆని ప్రజలందరికీ అర్థం అయ్యిందన్నారు. తెలంగాణ లో హైదరాబాద్ చుట్టు గెలిచిన పార్టీ మనదని, జిహాద్ ఎన్నికల్లో వికసించేది కూడా బీజేపీనే అని ఆయన వ్యాఖ్యానించారు. మొన్న జరిగిన పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో అధికార పార్టీకి 40 శాతం ఓట్లు వస్తే బీజేపీకి 35% ఓట్లు వచ్చాయి. ఇక భవిష్యత్తు భారతీయ జనతా పార్టీనే అని ఈటల రాజేందర్ అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి గౌరీ ఆధ్వర్యంలో బీజేపీ పార్టీలో భారీ చేరికలు జరిగాయి. బీజేపీ పార్టీలో జాయిన్ అయిన నేరేడ్ మోడీ కార్యకర్తల మీనా ఉపేందర్ రెడ్డి, సాయి కిరణ్ రెడ్డి, ఆకారం సాయి తదితరులు చేరారు. అనంతరం ఈటల మాట్లాడుతూ.. ఎ



పార్టీలో అయినా జాతీయ అధ్యక్షుడు దగ్గరనుండి గ్రామస్థాయి

మగతా 2లో

కేసీఆర్ ను ఎదుర్కోలేకే అక్రమ కేసులు

- కేసీఆర్ ను ఎదుర్కోనే దమ్ములేక.. నాపై, కేటీఆర్ పై అక్రమ కేసులు పెట్టారు..
○ ఎన్ని కేసులు పెట్టినా నిప్పు కణికల్లా బయటికి వస్తాయి
○ మన సంస్కృతిపై కూడా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం దాడి చేస్తుంది..



హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: కేసీఆర్ ను ఎదుర్కోనే దైర్యం, దమ్ములేక నాపై, కేటీఆర్ పై అక్రమ కేసులు పెట్టారని బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే కవిత సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. నిజామాబాద్ పర్యటన లో భాగంగా కవిత మాట్లాడుతూ.. ఎన్ని కేసులు పెట్టిన భయ పడింది లేదని తెలిపారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం ఉద్యోగులను మోసం చేసిందన్నారు. బస్సుల సంఖ్య తగ్గించి ట్రీ బస్సు ఇస్తున్నారని తెలిపారు. అనేక ఇబ్బందులు, కష్టాలు ఎదురైనా పిడికిలి ఎత్తి అన్ని ఎదురించి మచ్చాసని కవిత అన్నారు. నేను నిప్పులాంటి నిజామాబాద్ బీజేపీని.. దేశానికి భయపడదని అన్నారు. మాది భయపడే రక్తం కాదు.. భయపెట్టే రక్తం అన్నారు. మేము తప్ప చేయలేదు... భయపడే ప్రసక్తి లేదన్నా రు. ఎన్ని కేసులు పెట్టిన బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు నిప్పు



రైతుభరోసా అమలుకు సాంకేతిక సాయం

- ఉపప్రభు పరిష్కారంతో సాగు భూముల గుర్తింపు
○ మంత్రి తుమ్మల వెల్లడి
○ డేటా కంపెనీల ప్రతినిధులతో సమావేశం

మగతా 2లో

కేటీఆర్ కు ఈడీ పిలుపు

- ఫార్మలా-ఈ రేస్ కేసులో 7న విచారణకు హాజరు కావాలని సమన్లు
○ 2న బీఎల్ఎన్ రెడ్డి.. 3న అర్జిండ్ కుమార్ ల విచారణ
○ ఎఫ్ ఈవోకు విదేశీ కరెన్సీ చెల్లింపుపై ఆరా తీసే అవకాశం



హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: ఫార్మలా-ఈ రేస్ దర్యాప్తులో ఎన్ఫోర్స్ మెంట్ డైరెక్టరేట్ (ఈడీ) వేగం పెంచింది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా విదేశీ సంస్థకు నిధులు బదిలాయించారనే ఆరోపణలపై దృష్టి సారించింది. ఈ క్రమంలోనే మాజీ మంత్రి కేటీఆర్, హెచ్ఎండ్ పూర్వ కమిషనర్ అర్జిండ్ కుమార్, హెచ్ఎండ్ వికాస్ బీజే ఇంజనీర్ బీఎల్ఎన్ రెడ్డిలను విచారించి వివరాలు రాబట్టాలని నిర్ణయించింది. జనవరి 2న బీఎల్ఎన్ రెడ్డి, 3న అర్జిండ్ కుమార్, 7న కేటీఆర్ విచారణకు రావాలని తాజాగా ఈడీ సమన్లు జారీ చేసింది. ఈ వ్యవహారంపై తెలంగాణ ఏసీబీ సమాధు చేసిన ఎఫ్ బిఆర్ ఆధారంగా ఈడీ రంగంలోకి

మగతా 2లో



తెలంగాణలో పోలీసుల ఆత్మహత్యలపై స్పందించిన డీజీపీ

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: రాష్ట్రవ్యాప్తంగా పోలీసుల ఆత్మహత్యలపై డీజీపీ జియోడర్ స్పందించారు. ఈ విదాదీ కాదు, ప్రతి సంవత్సరం

మగతా 2లో

రాష్ట్రంలో అఘాయిత్యాలు పెరగడం తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తున్నది
రాష్ట్రంలో మహిళలు, మైనర్ బాలికలపై అఘాయిత్యాలు పెరగడం తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తున్నది
ప్రభుత్వ వైఫల్యానికి ఇదే నిదర్శనం : మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు
హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: రాష్ట్రంలో మహిళలు, మైనర్ బాలికలపై అఘాయిత్యాలు పెరగడం తీవ్ర ఆందోళన కలిగిస్తున్నది. ప్రభుత్వ వైఫల్యానికి ఇదే నిదర్శనమన్నారు. మాజీ మంత్రి హరీష్ రావు, గత సంవత్సరంతో పోలిస్తే తెలంగాణలో నేరాల రేటు 28.94% పెరిగిందన్నారు. అత్యధిక కేసులు 28.94% పెరిగాయని, ఏడాదిలో మొత్తం 2,945 కేసులు నమోదయ్యాయి. సగటున రోజుకు 8 కేసులు నమోదవుతున్నాయని ఆయన మండిపడ్డారు. ఇందులో 82 మైనర్ బాలికలపై అఘాయిత్యాలు జరగడం స్పష్టమై హరీష్ రావు విమర్శించారు. కాంగ్రెస్ పాలనలో మహిళలకు భద్రత లేదని తెలుస్తున్నది.. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ హయాంలో ప్రజా

మగతా 2లో





రాష్ట్రానికి వెలువెత్తుతున్న పెట్టుబడులు..

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: తెలంగాణలో ప్రజా ప్రభుత్వ సంకల్పం "రైజింగ్ తెలంగాణ" కల సాకారమవుతోందని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు.



నెలరోజు రాష్ట్రానికి వచ్చిన పెట్టుబడుల్ని పరిగణలోకి తీసుకుంటే తెలంగాణ రాష్ట్రం దేశంలోనే అత్యధిక పెట్టుబడులు ఆకర్షించిన ఆరో రాష్ట్రంగా గుర్తింపు సాధించింది.

గుజరాత్, కర్ణాటక, తమిళనాడు, దిల్లీ మొదటి ఐదు స్థానాల్లో ఉన్నాయి. తెలంగాణలోనూ ఒక్క హైదరాబాద్ అత్యధిక విదేశీ పెట్టుబడుల్ని ఆకర్షించింది. మొత్తం పెట్టుబడులు

దుర్లో ఏకంగా 93 శాతం విదేశీ ప్రభుత్వ పెట్టుబడులు అంటే రూ. 11,970 కోట్లు హైదరాబాద్ సగం రాష్ట్రానికి వచ్చినట్లు గణాంకాలు స్పష్టం చేస్తున్నాయి.



హైదరాబాద్ లకు అల్టర్.. నుమాయిష్ ప్రారంభం వాయిదా..

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: హైదరాబాద్ లో ప్రతి ఏటా నాంపల్లి ఎగ్జిబిషన్ గ్రౌండ్స్ లో నిర్వహించే అతిపెద్ద ఎగ్జిబిషన్ నుమాయిష్ దేశంలోని అన్ని ప్రాంతాల వ్యాపారులు తమ ప్రాంతానికి చెందిన అద్భుతమైన కళాఖండాలను ఈ ఎగ్జిబిషన్ కు తీసుకురావాలి.

తెలుగు రాష్ట్రాల ప్రధాన నిర్వహణలో ఎగ్జిబిషన్ సాగింది. మంత్రి శ్రీధర్ బాబు పర్యవేక్షణలో అన్ని ఏర్పాట్లు జరుగుతున్నాయి.

అల్లు అర్జున్ కు కొత్త కష్టం!

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: పుష్ప 2 సినిమా రోజున సంధ్య థియేటర్లో జరిగిన తొక్కిసలాట ఘటన అల్లు అర్జున్ జీవితాన్ని మార్చేసింది.



వస కానీ ఎక్కడా పాటలో తీసుకురాకుండా రేపటి మ్యూజిక్ విషయంలో అల్లు అర్జున్ చిత్త బుద్ధి దానిని తీసుకోవడానికి అర్హునిగా ఉన్నాడని తెలుసుకుంటే ముగ్ధులు అల్లు అర్జున్ సందర్భంగా ఆసక్తిగా చూస్తున్నారు.



కన్యా శాంతివనాన్ని సందర్శించిన సీఎం రేవంత్ రెడ్డి

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: తెలంగాణ రాష్ట్రంలోని ప్రభుత్వ పాఠశాలలు, గురుకులాల్లో చదువుతోనే విద్యాధిని విద్యార్థులకు నాణ్యమైన విద్యతో పాటు సాఫ్ట్ స్కిల్స్ నేర్పించే దిశగా కన్యా శాంతివన ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆధికారులకు సూచించారు.

మిషన్ ఆధ్వర్యం, హార్ట్ ఫుల్ నెస్ గోబల్ గైడ్, ఆధ్యాత్మికవేత్త గౌరవ కమలేష్ చంటి (డా.) సయ్యంగా ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి సొగసంతకాలు పంపారు.

సంక్రాంతికి ప్రయాణికులకు తెలంగాణా ఆర్టీసీ శుభవార్త..

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: సంక్రాంతి పండుగకు తెలంగాణా ఆర్టీసీ ఊరికి వెళ్ళే వారికి శుభవార్త వెళ్ళింది. సంక్రాంతి పండుగ వచ్చిందంటే ప్రతి ఒక్కరూ తమ స్వగృహాలకు వెళ్ళే పండుగను విశేషంగా జరుపుకుంటారు.



సంక్రాంతి పండుగకు వేళా కాస్త దెబ్బ అని చెప్పాలి. ఈ ఫెస్టివల్ ను బాగా క్యాష్ చేసుకోవాలని భావిస్తున్న తెలంగాణ ఆర్టీసీ అధినేత చార్లీ కుడా వివేకంగా ఫోన్ చేస్తున్నట్లు సమాచారం.

సంక్రాంతికి ప్రయాణికులకు శుభవార్త వెళ్ళింది. సంక్రాంతి రద్దీ దృష్ట్యా రైల్వే శాఖ మాత్రమే కాదు ఆర్టీసీ కూడా అదనపు ప్రయాణ సౌకర్యాలను కల్పిస్తుంది. సంక్రాంతి రద్దీ దృష్టిలో పెట్టుకొని తెలంగాణ ఆర్టీసీ ప్రయాణికులకు శుభవార్త వెళ్ళింది. సంక్రాంతి పండుగకు 5000 ప్రత్యేక బస్సులు నడపనున్నట్లు టీటీవీ ఆర్టీసీ అధికారులు వెల్లడించారు.

అయితే ఈ బస్సులకు సంబంధించిన ఘాత్రి వివరాలను ఇంకా అధికారికంగా వెల్లడించలేదు. త్వరలోనే అధికారికంగా ఘాత్రి సమాచారాన్ని అభివృద్ధి చేసింది. ఇతర ఖాతా సేవలలో ఇంతకు మించిన ఎప్పుడూ తెలంగాణ ఆర్టీసీ బస్సులను నడపలేదు. ఏటీఎన్ ఆర్టీసీకి తెలంగాణ ఆర్టీసీ తీసుకున్న నిర్ణయం పండుగ వేళా కాస్త దెబ్బ అని చెప్పాలి.

“మది మందిరంలో బంధించి జ్ఞాపకాల మాలలతో అలంకరిస్తూ, మౌనంగా ఆరాధిస్తూ స్మరిస్తూ అర్చిస్తూ ప్రాణాన్ని నైవేద్యంగా అర్పించాను కృష్ణా..!!” - రాధికా స్రీయ



డ్రగ్స్ పై అవగాహనకు ఆన్ లైన్ కోర్సు

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: రాష్ట్రంలో విద్యార్థులు, యువతకు మాదకద్రవ్యాలపై అవగాహన కల్పించేందుకు తెలంగాణ యాంట్ నార్కోటిక్స్ బ్యూరో (టీజిబ్యూ) ఎడిట్స్ ప్రొండెన్స్, క్రియాత్ ఎడ్యుటెక్ సంస్థతో

దారుణం.. రాష్ట్రంలో ఒకే రోజు ముగ్గురు పోలీసులు మృతి..!

హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: పోలీసుల ఆత్మహత్యలు ఈ మధ్య వివరాలకు యూయి. అప్పల బాధ తాళలేక కొందరు, అక్రమ సంబంధాలతో ఇంకొందరు, అనారోగ్య సమస్యలతో మరికొందరు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు.

ఇద్దరు పోలీసులు ఆత్మహత్య అధి మరువక ముందే రిసెంట్ గా కామాంధే జిల్లాలో మరో ఇద్దరు పోలీసులు ఆత్మహత్య చేసుకున్నారు. ఒక ఎస్సీ, మహిళా కానిస్టేబుల్ చెరువులో మృతదేహాలుగా తేలారు. అది కూడా మరువకముందే ఇద్దరు మరో ముగ్గురు పోలీసులు మరణించడం కలకలం రేపింది. ఒకే రోజు ముగ్గురు కానిస్టేబుల్స్ వేరేరు ఘటనలో ప్రాణాలు కోల్పోయారు.



ఘాటు తగ్గుతున్న మిర్చి!

○ భారీగా పడిపోతున్న మిర్చి ధర
○ గత సీజన్ తో పోలితే రూ.10 వేలు తగ్గుదల
○ కొత్త పంట రాకతో పాత మిర్చికి తగ్గిన డిమాండ్
హైదరాబాద్, తెలంగాణ ముచ్చట్లు: నాణ్యత లేని తో పడిపోయిన ఎగుమతులు ఖమ్మం పచ్చసాాయం: మిర్చి ధర గణనీయంగా పతనమవుతోంది. రెండు, మూడు రోజులుగా ధర బాగా పడిపోయింది. గత ఏడాది పంట సీజన్ లో గరిష్టంగా కిక్కిరించిన రూ.22,300 పలికిన మి ర్చి.. ప్రస్తుతం రూ.16 వేలకు దిగిపోయింది. మోడల్ ధర రూ.19 వేల నుంచి ఉండగా.. ప్రస్తుతం రూ.12 వేల నుంచి రూ.13 వేలకు మించి పలకడం లేదు. పంట సీజన్ తో ధరతో పోలిస్తే ప్రస్తుతం ధారాపు రూ.10 వేల మేర ధర పడిపోయింది. ప్రస్తుతం గరిష్ట ధరలు రూ.16,700 నుంచి రూ.16 వేలు గా, మోడల్ ధర రూ.15 వేలు మొదలుగా ఖమ్మం పచ్చసాాయం: మిర్చి ధర గణనీయంగా పతనమవుతోంది.











**గేమ్ ఛేంజర్లకు రామ్ చరణ్ నట విశ్వరూపం**

రామ్ చరణ్ కథానాయకుడిగా శంకర్ తెరకెక్కించిన చిత్రం 'గేమ్ ఛేంజర్'. కియారా అడ్వాణీ కథానాయిక. దిల్ రాజు నిర్మించారు. ఈ చిత్రం జనవరి 10న రానుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఆదివారం విజయవాడలో అభిమానులు ఏర్పాటు చేసిన 256 అడుగుల రామ్ చరణ్ భారీ కటౌట్ను నిర్మాత దిల్ రాజు ఆవిష్కరించారు. అనంతరం ఆయన మాట్లాడుతూ.. సినిమాలో రామ్ చరణ్ నట విశ్వరూపాన్ని చూస్తారు. జనవరి 4 లేదా 5 తేదీల్లో ఏపీలో సినిమాకు సంబంధించిన భారీ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించాలనే ఆలోచనలో ఉన్నాం. దీనికి సంబంధించి త్వరలో ఉప ముఖ్యమంత్రి పవన్ కల్యాణ్ ను కలిసి చర్చిస్తాం. చిరంజీవి ఈ సినిమా చూసి సంక్రాంతికి భారీ హిట్ ఖాయమని, అభిమానులకు ఈ విషయాన్ని చెప్పమని ఫోన్ చేసి మరీ చెప్పారు. సినిమాలకు పుట్టినిల్లయిన విజయవాడలో భారీ కటౌట్ ఏర్పాటు చేయడం ఆనందంగా ఉంది. జనవరి 1న ట్రైలర్ ను విడుదల చేస్తామని చెప్పారు. 'వండర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు'లో చోటు..

రామ్ చరణ్ భారీ కటౌట్ కు 'ఇంటర్నేషనల్ వండర్ బుక్ ఆఫ్ రికార్డు'లో చోటు లభించింది. దీనికి సంబంధించిన ధ్రువపత్రాన్ని ఆ సంస్థ విజయవాడ కోఆర్డినేటర్ పెద్దేశ్వర్.. దిల్ రాజు, రామ్ చరణ్ యువశక్తి ప్రతినిధులు, మెగా ఫ్యాన్స్ అసోసియేషన్ ప్రతినిధులకు అందించారు. ఈ సందర్భంగా హెలికాప్టర్ ద్వారా భారీ కటౌట్ పూల వర్షాన్ని కురిపించారు. అధిక సంఖ్యలో అభిమానులు పాల్గొన్నారు.



**'బ్యాట్ మ్యాన్ 2' మళ్లీ వాయిదా**

ఆ 'వెలుగు ఆకాశాన్ని తాకిందంటే అది ఒక సందేశం మాత్రమే కాదు హెచ్చరిక కూడా' అంటూ 'బ్యాట్ మ్యాన్' సినిమాతో ఓ సరికొత్త ప్రపంచాన్ని సృష్టకులకు పరిచయం చేశారు ప్రముఖ హాలీవుడ్ దర్శకుడు మాట్ రీడ్స్. ప్రపంచవ్యాప్తంగా అభిమానులను సంపాదించుకున్న ఫిక్షనల్ పాత్ర బ్యాట్ మ్యాన్ ను ఆధారంగా చేసుకొనే ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు మాట్ రీడ్స్. 2022లో విడుదలైన ఈ సినిమాలో గోథమ్ సిటీలో చీకటి శక్తులను ఎదుర్కొనే క్రమంలో బ్యాట్ మ్యాన్ చేసిన విన్యాసాలు అభిమానులను కట్టిపడేశాయి. ఇప్పుడు దీనికి కొనసాగింపుగా 'బ్యాట్ మ్యాన్ 2' రాబోతున్న సంగతి తెలిసింది. వార్నర్ బ్రదర్స్ పిక్చర్స్ సంస్థ నిర్మిస్తున్న ఈ చిత్రంలో రాబర్ట్ ప్యాటిన్స్ ప్రధాన పాత్ర పోషిస్తున్నారు. ఈ సూపర్ హీరో చిత్రాన్ని 2026లో విడుదల చేయనున్నట్లు ఇప్పటికే ప్రకటించింది చిత్రబృందం. ఇప్పటికే పలుసార్లు వాయిదా పడుతూ వస్తోన్న ఈ సినిమా కోసం అభిమానులు ఇంకొన్ని రోజులు వేచి చూడాలి. తాజాగా ఈ చిత్రాన్ని 2027 అక్టోబరు 1న ప్రేక్షకుల ముందుకు తీసుకురాబోతున్నట్లు నిర్మాణ సంస్థ తెలిపింది. తొలి భాగాన్ని మించేలా దీన్ని తీర్చిదిద్దుతున్నట్లు, నాణ్యతపై దృష్టి పెట్టి ఈ సినిమా విడుదలకు ఎక్కువ సమయం తీసుకుంటున్నట్లు చిత్ర వర్గాలు తెలిపాయి.

**sports నాస్పర్స్**



**హరియాణాకే పట్టం**

: ప్రా కబడ్డీలో హరియాణా స్టేట్స్ ఆశ నెరవేరింది. గత సీజన్లో ఫైనల్ కు వచ్చినా రన్నర్స్ ట్రోఫీతో సరిపెట్టుకున్న ఆ జట్టు.. ఈసారి టైటిల్ పట్టేసింది. ప్రా కబడ్డీ సీజన్-11లో ఆరంభం నుంచి స్థిరంగా రాణించి పాయింట్ల పట్టికలో అగ్రస్థానంలో నిలిచిన హరియాణా.. ఆదివారం జరిగిన ఫైనల్లోనూ అదే జోరు ప్రదర్శించింది. 32-23తో మూడుసార్లు ఛాంపియన్ పట్టు పైరేట్స్ ను ఓడించి తొలిసారి విజేతగా అవతరించింది. ఒక దశలో హరియాణా-పట్నా 7-7తో సమంగా నిలిచాయి. కానీ అక్కడ నుంచి హరియాణా దూకుడు పెంచింది. శివమ్, రెజా, వినయ్ అదరగొట్టడంతో ప్రత్యర్థిని ఆలొట్ చేసి పాయింట్లలో ముందంజ వేసింది. విరామానికి 15-12తో ఆధిక్యంలో నిలిచింది. బ్రేక్ తర్వాత పట్నా కాస్త పుంజుకున్నా.. హరియాణా పట్టు వదలేదు. శివమ్ (9), రెజా (7), వినయ్ (6) స్ట్రైక్స్ విజయంలో కీలకపాత్ర పోషించారు.



**డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్..**

**సిఫారీలతో తలపడేది ఎవరు?**

దక్షిణాఫ్రికా వరుస టెస్టు విజయాలతో దూకుడుపోతోంది. సొంతగడ్డపై పాకిస్తాన్ తో ఉత్కంఠభరితంగా సాగిన తొలి టెస్టులో రెండు వికెట్ల తేడాతో దక్షిణాఫ్రికా విజయం సాధించింది. ఈ గెలుపుతో సిఫారీలు వచ్చే జూన్ లో లార్డ్స్ లో జరగనున్న డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ తొలి టెస్టును ఖరారు చేసుకుంది. దీంతో ఫైనల్ లో దక్షిణాఫ్రికా తలపడే మరో జట్టు ఏది? అని అభిమానుల్లో ఆసక్తి నెలకొంది. పాయింట్ల పట్టికలో రెండు, మూడు స్థానాల్లో ఉన్న ఆస్ట్రేలియా (58.89) భారత్ (55.88) మాత్రమే మరో బెర్డును ఖరారు చేసుకోవడానికి ఎక్కువ అవకాశాలున్నాయి. భారత్ ఫైనల్ చేరాలంటే సమీకరణాలు ఇలా.. ప్రస్తుతం జరుగుతున్న బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీ సిరీస్ ను టీమి ఇండియా 2-1తో కైవసం చేసుకుంటే ఫైనల్ కు వెళుతుంది. కానీ, అలా జరగాలంటే శ్రీలంకతో జరిగే రెండు టెస్టుల సిరీస్ లో ఆస్ట్రేలియా ఒక మ్యాచ్ లో మాత్రమే గెలవాలి. ఒకవేళ బీజీటీ సిరీస్ 2-2తో డ్రా అయినా భారత్ కు అవకాశం ఉంటుంది. అప్పుడు శ్రీలంకతో సిరీస్ లో ఆసీన్ ఒక్క మ్యాచ్ లోనూ విజయం సాధించకూడదు. బోర్డర్-గావస్కర్ ట్రోఫీ సిరీస్ 1-1తో ముగిసినా భారత్ కు ఛాన్స్ ఉంది. అలా జరగాలంటే ఆసీన్ తో రెండు టెస్టుల సిరీస్ ను శ్రీలంక 1-0తో గెలవాలి. ఈ సమీకరణాలతో సంబంధం లేకుండా టీమి ఇండియా నేరుగా డబ్ల్యూటీసీ ఫైనల్ కు చేరాలంటే.. ఆసీన్ తో ప్రస్తుతం జరుగుతున్న నాలుగో టెస్టుతోపాటు, సిడ్నీలో జరిగే చివరి మ్యాచ్ లో తప్పక గెలవాలి ఉంటుంది.